



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE V. BR. 11./2014. GODINA "A" 16. OZUJKA 2014.

Sveti Josip

Svetkovina svetoga Josipa iz Nazareta, Isusova hranitelja i Marijina zaručnika je po kalendaru uvijek 19. ožujka. Sveti Josip je vrlo štovan među vjernicima zbog njegove uloge čuvara i hranitelja Isusa i Marije. Evanđelje ga opisuje u dvije riječi: bio je pravedan i vjeran. Štuje se napose kao zaštitnik cijele Crkve i svake obitelji. Zaštitnik je napose očeva, muževa te svih zanatlija i radnika. Josip je posebno štovan u Hrvatskoj. Vrijedno je spomenuti, da ga je Hrvatski sabor prije više od tri stoljeća, (1687.)

proglasio "Jakovu se rodi Josip, rodio Isus koji se zove suhoj, gotovo protokosv. Matej završava ljudskog podrijetva najvažnije što predajeta. To je da je i on bio ga tako i naziva, i da je lala krv kralja Davida, poteći i Mesija. On poslije Marije najbliži. njegov pravni iako ne je bio pravedan muž, primjernog pouzdanja i poslušnosti, vjeran i tražila od njega ve- i muž čista srca koji Marijom Djevicom



nik i otac najsvetije obitelji. Zbog svega toga zaslužuje sve ono poštovanje kojim su ga osobito kasnija i najnovija stoljeća obasipala. Stvarnu veličinu sv. Josipa uz Evanđelja otkrili su i sveti Oci i kasnije teolozi i duhovni pisci. Daleko bi nas odvelo kad bismo spomenuli sva svjedočanstva, zato ćemo se ograničiti na ona najvrjednija i najznačajnija. Sv. Jeronim protiv izmišljotina apokrifa, a i nekih poganskih pisaca, uz Marijino brani i Josipovo djevičanstvo. Njega slijedi u tome i sv. Augustin te uzvisuje jedinstveno Josipovo očinstvo braneći kako vezu pravoga braka tako i međusobno Marijino i Josipovo djevičanstvo.

Zaštitnikom Hrvatske. muž Marije, od koje se Krist." (Mt 1,16). U toj larnoj rečenici, kojom rodoslovlje Isusova la, sadržano je ono kaže o Josipu iz Naza- "sin Davidov", anđeo u njegovim žilama ko- iz čijeg je roda imao sam bit će tome Mesiji Pred zakonom će biti i naravni otac. Josip čovjek dobra srca, u Boga, čovjek vjere onda kad je poslušnost like žrtve, zaručnik s poštovanjem živi s kao brižan čuvar, skrb-

Uono vrijeme: Uuze Isus sa sobom Petra, Jakova i Ivana, brata njegova, te ih povede na goru visoku, u osamu, i preobrazi se pred njima. I zasja mu lice kao sunce, a haljine mu postadoše bijele kao svjetlost. I gle: ukazашe im se Mojsije i Ilija te razgovarahu s njime. A Petar prihvati i reče Isusu: “Gospodine, dobro nam je ovdje biti. Ako hoćeš, načinit ću ovdje tri sjenice, tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.” Dok je on još govorio, gle, svijetao ih oblak zasjeni, a glas iz oblaka govoraše: “Ovo je Sin moj, Ljubljeni! U njemu mi sva milina! Slušajte ga!” Čuvši glas, učenici padoše licem na zemlju i silno se prestrašiše. Pristupi k njima Isus, dotakne ih i reče: “Ustanite, ne bojte se!” Podigoše oči, ali ne vidješe nikoga doli Isusa sama. Dok su silazili s gore, zapovjedi im Isus: “Nikomu ne kazujte viđenje dok Sin Čovječji od mrtvih ne uskrsne.”

Riječ Gospodnja.

Komentar:

Nije lako govoriti „u oblacima“. Ili te smatraju ludim ili izvanredno pametnim. Nijedna situacija nije baš „normalna“. Kako uopće govoriti o nečemu važnom a da slušatelji o tom nikad nisu niti čuli niti razmišljali? Zar ne će odmah reći „objasni nam to kroz konkretne situacije ili primjere koje možemo razumjeti“. Ni Isusu nije bilo lako svojim učenicima i slušateljima objasniti muku i smrt a još manje uskrsnuće. Zato je trebalo posegnuti za „konkretnim stvarima“. Trebalo je učenicima današnje preobraženje da se pripreme za nadolazeće teške trenutke Isusova i njihovog života i naravno, da se ne sablazne. Dakle, zbog patnje i sućuti ide se na goru preobraženja ali se nakon toga treba vratiti u stvarnost. Nema preskakanja života. Brzo prolaze ovi sati na brdu. Petar bi najradije napravio tri sjenice, jer tu je dobro biti. Nismo li i mi imali životne trenutke, za koje smo željeli da nikada ne prođu?

Da, snovi su snovi, a stvarnost je nešto drugo. Isus gleda prema božanskom planu, i ide ususret patnji i smrti, i on sam dobrovoljno stupa kao žrtveno janje za spas svijeta, za oprostjenje grijeha. Ljubav ga goni, da se sav razda do smrti na križu. Riječi Isusove apostolima: “Ne bojte se!” utješile su ih. Jer, za njih su bili čudesni događaji na brdu preobraženja. I mi imamo pouzdanje za naš život, ako razmišljamo o planu ljubavi Božje s nama. On zna, što je za nas dobro i ne ostavlja nas same. Bog nas vodi kroz mnoge nevolje i mnoge patnje do slave vječnoga života. Mi smo otkupljeni smrću i uskrsnućem Gospodinovim.



Sv. Patrik

17. ožujka

RASPORED SVETIH MISA U OVOM TJEDNU

Pon.: 17. 3.: (u 16 sati)

Za pok. Katu i Franu - Mate Krišto

Uto.: 18. 3.: (u 7,30 sati)

Za pok. Matu i Maru - Mate Krišto

Sri.: 19. 3.: (u 9 sati)

SVETI JOSIP

Marina Bošnjak na nakanu

Čet.: 20. 3.: (u 16 sati)

Za pok. Maru Sučić - Mile Sučić

Pet.: 21. 3.: (u 16 sati) križni put i sveta misa

Za pok. Milicu i Dušana Ćosića - Zorka Ćosić

Sub.: 22. 3.: (u 7,30 sati)

Za pok. Matu Šola i Ružu - Mirko Šola

Ned.: 23. 3.: (u 9 sati)

Za pok. Ružu i Pavu Mamić - Zorka Ćosić

**U NEDJELJU 23. 3. 2014.
SVETE MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 sati**



ŽUPA UZNESENJA *BDM* PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 312 047

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

RASPORED PROBA ZA PJEVAČE I SVIRAČE

Utorkom: Muška klapa u 19 sati.

Četvrtkom: muški dio mješovitoga zbora u 19,00 sati.

Petkom: eletro grupa *Ancora* u 16 sati, ženski dio mješovitog zbora u 19,00 sati.

Subotom: gitaristi u 10,00 sati, klavijaturisti u 10,30 sati

dječji zbor *Ancora* u 11 sati,

ženska *Klapa* u 17,45 sati i mješoviti zbor u 19 sati.

MINISTRANTI

Ministrantski sastanak će biti subotom u 12,00 sati.

VJERONAUK

Vjeronauk za **prvopričesnike** će biti utorkom u 14 sati.

Vjeronauk za **krizmanike** će biti utorkom u 15 sati.

Vjenčanja u našoj župi

Prošle godine sam upozorio na ponašanje vjernika u našoj crkvi prigodom vjenčanja. Naravno, kad su ovakve prigode onda u crkvi imamo vjernike koji dolaze iz drugih župa pa tu nastaju neke nejasnoće glede ponašanja u crkvi. Da bi izbjegli neugodnosti i naprimjerena ponašanja, napomenut ću neke stvari:

Čestitke mladencima ćete moći uručiti izvan crkve (u dvorištu, svadbenoj dvorani..) a nikako ne u crkvi osim roditelja i kumova;

Zamolite svoje fotografe da se ponašaju pristojno i nenametljivo (ponekad se dobije dojam da su oni glavna atrakcija a ne mladenci)

i da oltar pripada svećeniku;

Po izlasku mladenaca iz crkve ne bacajte po njima rižu ili neke druge predmete, jer je to poganski običaj u čast božice plodnosti (u protivnom ne treba vam svećenik i crkva);

I konačno, ne donosite u crkvu nebuloze koje ste "pokupili" u TV serijama, koje nemaju nikakve veze sa Katoličanstvom a niti s našim običajima.

Unaprijed zahvaljujem na razumijevanju.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!